

Колхозный театр - Рогович

МОСГОРСПРАВКА МОССОВЕТА

Отдел газетных вырезок

Ул. Кирова 26/6

Телефон 96-69

Вырезка из газеты СОВЕТСКАЯ БЕЛОРУССИЯ

от . . . 2 * ИЮН 59

Минск

Газета №

ПОДВЕДЕНИЕ ИТОГОВ ФЕСТИВАЛЯ

31 мая состоялось собрание участников первого республиканского фестиваля колхозно-совхозных театров, посвященное подведению итогов фестиваля. На собрании было оглашено решение, принятое на последнем, заключительном заседании жюри.

«Первый фестиваль колхозно-совхозных театров БССР. — говорится в решении жюри, — показал, что колхозно-совхозные театры республики выросли в крепкие творческие организмы». Положительную оценку жюри получили Бобруйский, Слуцкий и Заславский театры. Очень ценна в работе Заславского колхозно-совхозного театра тесная связь этого театрального коллектива с белорусскими драматургами, частые выезды в колхозы.

Жюри отметило неудачную репертуарную линию Роговичевского театра, который, не учитывая своих сил, берется подчас за осуществление весьма серьезных и сложных спектаклей. На работе Полоцкого театра сильно отражается отсутствие художественного руководства, а также отсутствие должного внимания к театру со стороны местных партийных и советских организаций.

Жюри указало на необходимость улучшения качества учебно-воспитательной и постановочной работы в колхозно-совхозных театрах. Большую помощь колхозно-совхозным театрам должны оказать государственные театры республики, ко-

торые, к сожалению, все еще ограничивают эту помощь только обещаниями.

Из показанных на фестивале спектаклей выделяются «Васса Железнова» в постановке Слуцкого театра, «Не было ни гроша да вдруг алтын» в постановке Бобруйского театра и «Партизаны» в постановке Заславского театра. Жюри считает, что эти три театра являются кандидатами на поездку в Москву для выступления на Всесоюзной сельскохозяйственной выставке. Творческое совершенствование этих театров продолжается. Какой из них поедет в Москву — определит качество новых спектаклей.

На собрании был объявлен приказ Управления по делам искусств при СНК БССР о премировании лучших участников фестиваля. Слуцкий, Бобруйский и Заславский театры премированы по 1.500 рублей каждый. Премированы также художественный руководитель Заславского театра П. А. Данилов и директор этого театра Шиф, артисты театра Кунцевич, Шикавец и Бирьянов. Денежные премии получили художественный руководитель Бобруйского театра Н. Леготин и артисты Грузд, Лотоцкая и Оффштейн, а также артисты других театров: Каменская, Воробей, Азарков, Гатеркин и др. Управление объявило благодарность режиссерам Рещинову и Вовязину и художнику Черткову.